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    14 лютого на Київському картонно-па-
перовому комбінаті відкрили Школу ви-
шивання обухівського рушника, яка від-
тепер працюватиме щотижня у Пункті 
незламності підприємства. Ця добра 
справа стала можливою завдяки ініціа-
тиві картонників.

   Голова правління ККПК Юрій Головченко  
зазначив важливість Школи вишивання 
не лише для Обухівської громади, але й 
української культури в цілому, позаяк   обу-
хівський «шитий» рушник внесено до не-
матеріальної культурної спадщини Укра-
їни, та  висловив готовність підприємства 
підтримувати такі починання. 
   Секретар міської ради Лариса Ільєнко 
привітала майстринь з продовженням на-
вчальної місії на базі нового  зручного при-
міщення, зауваживши, що це ще один крок
до збереження унікального мистецтва на-
шого краю.
      Викладачки-вишивальниці, представни-
ці ГО «Об’єднання майстрів «Творча спад-
щина» Ольга Матвійчук та Ольга Стахів  
презентували свій проєкт, який поклика-
ний розширювати коло оберігачів секретів 
локальної вишивки. Саме завдяки тим, хто 
нині опановує секрети давніх символів, та 
тим, хто століттями передавав від поколін-
ня до покоління досвід створення уніка-
льних стібків, обухівський «шитий» рушник 
визнано культурною спадщиною України.
  Серед берегинь рукотворної краси і спів-
робітниці комбінату - Олена Таценко та 
Вероніка Поліщук. Вони радо ділилися з 
гостями досвідом набуття майстерності та 
представили свої  роботи.
  Берегти своє – означає не просто пам’я-
тати про традиції, а жити ними, творити та  
розвивати. 

Школа запрошує всіх,
 хто хоче доторкнутися до унікального 

мистецтва Обухівщини, 
щосуботи з 10:30 до 12:00 
у Пункт незламності ККПК.   
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ВШАНУВАЛИ ПОЕТА
АНДРІЯ МАЛИШКА

    17 лютого минуло 55 років з дня смерті 
видатного українського поета, нашого 
земляка Андрія Малишка - людини, 
чий голос крізь поезію звучить у серці 
кожного українця, а його слова стали 
невід’ємною частиною нашої культури. 

       За  життя  поет  видав близько  сорока 
збірок. Пісні на його вірші вже давно 
сприймаються як народні. Андрія Малишка 
називають «солов’їним серцем України» 
за літературні перлини: «Знову цвітуть 
каштани», «Пісня про Київ», «Пісня про 
рушник», «Як на дальнім небосхилі», «Ми 
підемо, де трави похилі», «Вчителька», 
«Стежина», «Вогник», покладені на   музи-
ку композиторами: братами Майбородами, 
Ревуцьким, Козицьким, Вериківським та ін.  
    Малишкова «Пісня про рушник» на сло-
ва П. Майбороди набула великої популяр-
ності. Перекладена тридцятьма п’ятьма 
мовами світу, найкраще вона  звучить саме 
українською, бо її образність тримається   
на нашому оберегові, з яким в українців по-
в’язано все — від народження до остан-
нього шляху: на рушнику подавали гостеві 
хліб-сіль, ним перев’язували руки молодих
під час вінчання, рушниками покривали 
ікони, їх використовували під час похова-
льного  обряду. Рушник  брали в дорогу  як 
захист, як оберіг. Андрій Самійлович вірив 
у те, що після важкого поранення під час 
війни він вижив саме завдяки вишитому 
матір’ю  рушнику, з яким вона провела сина 
на фронт.  
   У день смерті поета громада вшанувала 
пам’ять видатного земляка. До пам’ятника 
Малишку в центрі міста поклали живі квіти. 

Анастасія ПРИГУНОВА

ШКОЛА ВИШИВАННЯ ОБУХІВСЬКОГО РУШНИКА

В ОБУХІВСЬКІЙ ЛІКАРНІ ВІДКРИТО ПАЛАТУ ГЕРОЯ   
  За сприяння секретаря Обухівської міської ради Лариси Ільєнко 
та голови Козинської селищної ради Валерія Гартіка в Обухівській 
багатопрофільній лікарні інтенсивного лікування відкрито Палату 
Героя – простір, створений спеціально для військових, які перебува-
ють у важкому стані та потребують якісного лікування. Палата повніс-
тю відремонтована, має сучасний санвузол та оснащена новітньою 
технікою, що дозволяє забезпечити комфортні умови для відновлення 
наших захисників.

   «Відкриття палати є позитивним кроком 
для громад, які знаходяться поруч. Це на-
ша спільна справа, і для наших  мешкан-
ців ми повинні робити все, щоб вони мали 
якісне лікування», - висловився  Козинсь-
кий селищний голова.
  Лариса Ільєнко подякувала Валерію 
Гартіку за  співробітництво і наголосила, 
що цей результат є прикладом того, як спі-
льна робота громад може приносити ре-
альні зміни. Громади об’єднали зусилля за-
ради тих, хто боронить Україну, і надалі 
будуть працювати для їхнього добробуту.

  Директор КНП ОМР Обухівська БЛІЛ 
Оксана Фетисенко розповіла, що нині в ко-
жній кластерній лікарні повинна бути така 
палата: «У Палаті Героїв здійснюватиме-
ться  довготривалий догляд та реабілітація 
поранених захисників України, які перебу-
вають у пригніченому стані свідомості, то-
бто мають апалічний синдром. До цього 
приміщення  є певні вимоги:  це мають бути 
одномісні палати з багатофункціональним 
ліжком, апаратом ШВЛ, монітором пацієн-
та, туалетом  разом з душовою кабіною. 
Нині така палата з’явилася і в нашій лікар-

ні завдяки підтримці Обухівської міської та 
Козинської селищної рад. Щиро дякуємо їм 
за це».
   Потреба  у таких палатах по лікарні вели-
ка, тож очільниця БЛІЛ сподівається, що  
схожі будуть відкриватися і в інших відді-
леннях. Проводячи екскурсію, Оксана Фе-
тисенко продемонструвала присутнім  ліж-
ко, новітню техніку, санвузол, відповідно до
потреб людей з інвалідністю,  окреме місце
для родичів, розповіла, що поряд перебу-
ватиме цілодобовий пост медичної сестри, 
яка забезпечуватиме догляд за пацієнтом. 

Інна ПАШКОВСЬКА

    20 лютого 2014 року  в центрі Києва 
снайпери розстріляли Небесну Сотню.  Са-
ме тоді, коли на вулиці Інститутській гину-
ли беззбройні протестувальники, російсь-
ка федерація розпочала воєнну агресію, 
анексувавши АР Крим, а згодом окупувавши 
частину Луганської та Донецької областей.
 24 лютого 2022 року почалася повно-
масштабна російсько-українська війна, яка
триває вже три роки, несучи українцям 
смерть, горе та руйнацію. Саме таку ціну 
платить наша країна за право бути суб’єк-
том на карті світу та мати власні суверені-
тет і державність. 
   На захист  свободи, гідності, європейсько-
го майбутнього України стали Герої Не-
бесної Сотні. Серед них і наш земляк, Ге-
рой України, Почесний громадянин міста 
Обухова – Володимир Чаплінський. 
   20 лютого, вшановуючи перших героїв 
російсько-української війни початку ХХІ 
століття, на Алеї пам’яті  відбувся мітинг-
реквієм. У ньому взяли участь рідні Воло-
димира  Чаплінського — мати Антоніна Єв-
геніївна та дочка Віолетта, а також пред-
ставники місцевої влади, громадськості 
та молодь. Мітинг розпочався хвилиною 
мовчання. Присутні схилили голови у скор-
боті. Атмосфера була сповнена болю та 
шани, а коли Юрій Побігай виконав пісню 
«Сотня Небесна», на очах у людей бриніли 

НЕСКОРЕНА СОТНЯ НЕБЕСНА

сльози. Живі квіти поклали до пам’ятника і 
на могилу Володимира Чаплінського. 
  Небесна Сотня стала символом світла та 
перемоги над злом. Разом із героями ро-
сійсько-української війни, які відстоюють 
на фронті наше право жити у вільній собор-
ній Україні, вони живлять та зміцнюють на-
шу віру в Перемогу.   

Анастасія ПРИГУНОВА  
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ВІЧНА СЛАВА ГЕРОЯМ!

ГИНУТЬ КРАЩІ СИНИ УКРАЇНИ 

 18 січня  2025 року помер курсант школи 
загальновійськової підготовки 

300-го навчального танкового полку 
АРБІНОВ СЕРГІЙ СЕРГІЙОВИЧ

      Сергій народився 14 листопада 1976 року в Дніпро-
петровську. Через два роки родина переїхала до 
Обухова. Батьки Сергія, фахівці з будівництва, брали 
активну участь у створенні сучасного вигляду нашого 
міста - перших багатоповерхівок, школи №3, садочків, 
магазинів. Згодом родина виїхала  до Тюмені, а 1994-го  
Абрінови повернулися до Обухова. Сергій вступив до 
Київського державного університету технологій та ди-
зайну, успішно його закінчив, отримавши спеціальність 
менеджера. Працював за фахом у  торговельних закла-
дах столиці.
     Отримавши повістку, він закрив всі питання по роботі 
та  став курсантом школи загальновійськової підготовки 
300-го навчального полку на Чернігівщині. Сергій рідко  

 1 лютого 2025 року під час виконання бойового 
завдання, прикриваючи переправу 
в районі Куп’янська на Харківщині,   

загинув мужній воїн, солдат, 
далекомірник зенітного артилерійського взводу 

зенітної батареї
 КОВАЛЕНКО

 ВАСИЛЬ МИКОЛАЙОВИЧ  
   Останнім місцем спочинку воїна стало рідне село 
Слобідка, в якому він народився 22 березня 1977 року 
і провів усе життя. Після служби в армії Василь по-
вернувся в Красну Слобідку,  працював у місцевому ко-
лективному сільгосппідприємстві, на будівництві, а з 
2011 року  - озеленювачем на ПП «Клім». У 2015-2016 
роках він брав участь  в Антитерористичній операції на 
Сході України.
    З перших днів повномасштабного вторгнення  чоловік 
добровольцем вступив  до лав тероборони. З жовтня 
2023 року перебував у складі ЗСУ. 
    Василь Коваленко був одним з тих, хто з честю носив 

  20 січня 2025 року в населеному пункті Мирноград 
Покровського району Донецької області 

від захворювання, спричиненого участю в бойових 
діях, помер   солдат 67-ї окремої механізованої 

бригади з позивним «Сушик»
 СУХОРЕБРИЙ 

ВОЛОДИМИР ІВАНОВИЧ
   Народився Володимир 22 жовтня 1981 року в с.Слобід-
ка. Закінчив Краснослобідську ЗОШ, пройшов військову 
службу в армії. Після армії займався обслуговуванням 
автомобілів, а через деякий час відкрив своє приватне 
підприємство – станцію техобслуговування.
  З початком повномасштабного вторгнення він вступив 
до лав Територіальної оборони. А на початку весни 2024 
року пішов добровольцем на контрактну службу в ЗСУ. 
Пройшов фронтовими дорогами в Запорізькій, Донецькій  
областях та Курській області рф.
   Володимир був  люблячим батьком для п’ятьох  дітей,  
турботами про яких переймався повсякчас. Але його 
життя обірвала війна, залишивши позаду все, що любив 

 13 січня 2025 року в районі населеного пункту 
Фиголівка Дворічанської селищної громади 

Куп’янського району Харківської області 
обірвалося життя мужнього захисника 

Батьківщини, солдата мінометного взводу 
мінометної батареї 131-го окремого батальйонуТрО

КУЛИКА 
ОЛЕКСАНДРА ВОЛОДИМИРОВИЧА

  Народився Олександр 14 жовтня 1990 року в селі 
Перегонівка. Навчався в ЗОШ №3. Закінчив автошколу, 
після проходження військової служби  навчався в Київ-
ському інженерно-будівельному інституті. Після закін-
чення вузу отримав диплом інженера з будівництва. 
Працював за фахом на  різних підприємствах. 
  Олександра мобілізували у березні 2023 року. Після 
навчального центру, здобувши військову спеціальність 
кулеметника, потрапив до стрілецької роти. У листопаді 
його поранили. Деякий час воїн перебував у шпиталі, а 
потім знову повернувся на фронт. І вже до мінометної 
батареї 131-го окремого батальйону ТрО.

звання захисника України, хто у найскладніші часи стояв на передовій, готовий  захищати  
Батьківщину до  кінця.  Він  нагороджений  медалями «Учасник АТО», «Ветеран війни», 
відзнакою «За участь в Антитерористичній операції», Подякою за вагомий особистий 
внесок в обороноздатність України, самовіддану службу, вірність українському народу, 
патріотизм та високу національну свідомість, яку отримав у лютому 2023 року.
    У мирному житті це був життєрадісний і товариський чоловік, наповнений величезною 
добротою. Піклувався про рідних, а приїхавши на короткий час з фронту, провідував з 
гостинцями кожного з родичів. 
   Пам’ятатимемо про його героїзм, відданість та безмежну любов до рідної землі. 
   Світла пам’ять воїну та низький уклін.

7 лютого  2025 року помер  учасник миротворчих 
місій, старший сержант, стрілець  128-го окремого 

батальйону ТрО 112-ої окремої бригади ТрО
 ГАЙДАЄНКО ЮРІЙ ВІКТОРОВИЧ

  Народився Юрій 18 серпня 1979 року в Обухові. На 
мікрорайоні Петровський, нині Яблуневий, пройшли його 
дитячі та юнацькі роки. Закінчив ЗОШ №4, Київський 
національний університет театру, кіно і телебачення. 
На вибір життєвого шляху вплинула  служба в армії. 
Військова кар’єра старшого сержанта Юрія Гайдаєнка 
розпочалася з Чернігівщини. А вже у 2001 році у складі 
миротворчої місії він направлений на Близький Схід,  
до Лівану, згодом у 2003-му – до Західної Африки, у 
Сьєрра-Леоне. Там Юрій двічі перехворів малярією, 
останній раз хвороба його виснажила настільки, що 
молодий чоловік змушений повернутися до України, де 
пройшов лікування і реабілітацію. Опісля працював  в 
охоронних фірмах та в  Чорнобильській зоні відчуження.

   З початком військових дій на Сході країни та анексії Криму, Юрій, маючи чималий 
військовий досвід за плечима та палкі патріотичні переконання, пішов добровольцем 
в зону АТО/ООС. Перший позивний «Миротворець» він отримав під час військової 
інтернаціональної служби, а другий «Тік-так» – вже під час російсько-української війни. 
     Воював на Авдіївському напрямку. Був важко поранений, отримав дві контузії. До всього 
Юрію довелося добу перебувати під завалами, поки його врятували побратими. Це дуже 
підірвало здоров’я воїна. З-го грудня 2024 року з військового підрозділу його направили на  
лікування за місцем проживання. Але 7 лютого 2025 року  військовослужбовець помер. 
Його мужність, сила духу та безмежна відданість справі стали прикладом для багатьох.      
    Пам’ять про Юрія Гайдаєнка житиме у наших серцях. 

телефонував додому, тому кожний його дзвінок рідні сприймали як щасливу мить. Проте 
в останні вихідні дзвінка від нього не було, а невдовзі надійшло повідомлення про те, 
що 18 січня 2025 року Сергію стало погано, його було доставлено до шпиталю, але 
реанімаційні заходи не допомогли врятувати життя курсанту.
      Світла память. Вічний спокій...

  Військовослужбовець з позивним «Каспер» зарекомендував себе виключно з по-
зитивного боку, користувався авторитетом серед побратимів, не скаржився на труднощі, 
яких вистачало на фронті.    
 Нагороджений Почесним нагрудним знаком Головнокомандувача ЗСУ «Золотий 
хрест», відзнаками  міністра оборони України «За поранення», «131 окремий батальйон 
територіальної оборони», медаллю «Ветеран війни».
   Схиляємо голови  перед воїном, який віддав життя за  Україну.      

та про що мріяв багатодітний батько. Вічна пам’ять захиснику України.
  Завдяки наполегливій роботі та ініціативі депутата міської ради Анатолія 
Кіянченка, активіста Валерія Воробця та секретаря міської ради Лариси Ільєнко 
Обухівська громада отримала потужну технічну допомогу від уряду США через 
агентство USAID – два газопоршневі генератори потужністю 1,9 мегавата кожен.
   Це надзвичайно важливий крок для енергетичної безпеки громади, адже в період 
блекаутів ці установки зможуть забезпечити мешканців електроенергією. Окрім того, 
генератори можна буде задіяти як об’єкти генерації для єдиної енергосистеми країни, що 
дозволить підтримувати стабільність енергопостачання в регіоні.

ЕНЕРГЕТИЧНА БЕЗПЕКА ГРОМАДИ НА НОВОМУ РІВНІ

27 січня 2025 року під час виконання бойового 
завдання в районі  населеного пункту Тихе 

Чугуївського району Харківської області  
загинув наш земляк, 

солдат 71-ї окремої єгерської десантно-штурмової 
бригади з позивним «Себас» 

СЕВОСТЬЯНОВ
 АНДРІЙ СЕРГІЙОВИЧ  

   Народився  Андрій 21 травня 1984 року в м. Українка. 
Згодом родина переїхала до Обухова, де юнак закінчив 
ЗОШ №3. У 2007 році здобув кваліфікацію менеджера-
економіста у Київському славістичному університеті. 
Деякий час працював на підприємстві «Інтерфом», потім 
охоронцем та водієм на різних підприємствах Обухова. 
Свій вільний час присвячував спорту - пауерліфтингу. 
Займався в спортивному клубі «Аякс», неодноразово 
брав участь у різних змаганнях.
   Мобілізували Андрія в листопаді 2024 року. Після 
навчального центру він потрапив на фронт. 27 січня,  
виконуючи бойове завдання, воїн загинув.
    Вклоняємося за подвиг в ім’я українського народу.

 13 лютого 2025 року  зупинилося серце 
мужнього воїна, солдата 3-ї окремої штурмової 

бригади
 ЧУМАКА АНДРІЯ АНАТОЛІЙОВИЧА 

    Народився 13 червня 1979 року в Києві, там за-
кінчив школу №235. Обухівщина, село Красне стало 
для Андрія другою малою Батьківщиною, адже в 
ньому  проживає рідня, тут поховані бабуся й дідусь 
та знайшли свій останній спочинок  його батьки.  Все 
свідоме життя Андрій пропрацював автомеханіком. 
Це було його і захоплення, і спосіб заробітку.  
   Коли  повномасштабна  війна увірвалася в життя  ук-
раїнців, він одним з перших став до лав тероборони, 
захищав передмістя Києва від ворога. Мріяв потра-
пити до 3-ої штурмової. У вересні 2024 року його 
мобілізували до цієї бригади штурмовиків, з якими він 
воював на Харківському напрямку. Далі були бойові 
завдання на інших територіях. Під час виконання од-
ного з них біля  н.п.Новоєгорівка Сватівського району 
на Луганщині  воїн отримав важке поранення та був 
доставлений до столичного шпиталю. Два тижні Анд-
рій провів у реанімації, а 13 лютого  його не стало.    
    Андрій Чумак  залишиться у нашій пам’яті як 
відданий захисник.

ВІЙСЬКОВІ  ДЯКУЮТЬ ЗА ДОПОМОГУ
    7 лютого до Обухівської міськради завіта-
ли  військовослужбовці  12-ї бригади спец-
призначення «Азов» Національної гвардії 
України. Вони привезли особливу відзна-
ку для громади, яку вручили секретарю 
міської ради Ларисі Ільєнко. У ній зокрема 
сказано, що це нагорода за  підтримку та 
активну участь громади у зміцненні боєз-
датності підрозділу. Військові подякували 
за допомогу, підкреслюючи, що ця підтрим-
ка є важливою не тільки для зміцнення 
обороноздатності, а й виявом довіри та по-
ваги до них, що мотивує та надихає наших 
захисників у складних умовах військових 
операцій.
    Лариса Ільєнко у свою чергу подякувала 
військовослужбовцям за  мужність, само-
відданість та героїзм і наголосила: «Мі-
ська рада завжди готова сприяти в усіх 
питаннях, пов’язаних із обороноздатністю 

та підтримкою наших захисників і захис-
ниць, адже ми всі разом наближаємо нашу 
перемогу». 
                               * * *
   За тиждень, 14 лютого, Обухівська 
міська рада приймала воїнів 80-ї окремої 
десантно-штурмової Галицької бригади, які 
передали  громаді свій фірмовий стяг як 
символ подяки та єдності. Бійці висловили 
вдячність за допомогу. Очільниця міської 
ради  дякувала військовим, акцентуючи, 
що ми всі – одна велика родина, де ко-
жен робить свій внесок у перемогу.  Вона 
запевнила, що міська рада буде й надалі 
підтримувати захисників – працювати тут, 
у тилу, допомагати, забезпечувати, роби-
ти все можливе, аби вони відчували під-
тримку, адже підтримка Збройних сил є 
пріоритетним завданням міської ради.

Інна ПАШКОВСЬКА
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  Державне управління    
  Освіта                                    
  Охорона здоров’я                     
  Соціальний захист та
  соціальне забезпечення     
  Культура i мистецтво     
  Фiзична культура i спорт    
  Житлово-комунальне 
  господарство                      
  Економічна діяльність     
  Інша діяльність                      
  Резервний фонд                      
  Міжбюджетні трансферти     

  Усього                                      

ІНФОРМАЦІЯ ПРО ВИКОНАННЯ ВИДАТКОВОЇ ЧАСТИНИ БЮДЖЕТУ  
                                      ОБУХІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ  ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ  ЗА  2024 РІК  

ІНФОРМАЦІЯ ПРО ВИКОНАННЯ БЮДЖЕТУ ОБУХІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ  ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ 
                                                                        ПО ДОХОДАХ ЗА 2024 РІК   

 % виконання 
плану

загальний фонд                                                                                                  грн

КБКД     Найменування  Затверджений  
план на  2024 рік (з 
урахуванням змін)

Факт за  2024 рік             Відхилення  від 
плану  ( +/- )         

 % виконання 
плану

 спеціальний фонд                                                                                         грн

КБКД     Найменування  Затверджений  
план на  2024рік (з 
урахуванням змін)

Факт за 2024 рік             Відхилення  від 
плану  ( +/- )         

                                                        загальний фонд                                        грн
% 

вико-
нана-
ння

Показник
План на рік з 
урахуванням 

змін

Касові 
видатки           

за звітний 
період

Відхилення 
касових 

видатків від 
плану

 
                                                           спеціальний фонд                            грн

% 
вико-
нана-
ння

Показник План на рік з 
урахуванням 

змін

Касові 
видатки           

за звітний 
період

Відхилення 
касових 

видатків від 
плану

712 264 429,00
467 681 175,00

177 900,00
175 450,00
125 600,00

57 679 119,00
56 789 427,00

13 049 865,00
43 410 762,00

328 800,00
10 240,00

129 625 518,00
10 648 403,00

255 501,00

0,00
553 800,00

199 864,00

189 900,00

100,00

2 100,00
5 932 781,00

1 730 467,00
73 500,00

424,00
1 709 966,00

722 912 832,00
340 463 143,17
340 463 143,17
154 486 600,00

2 258 600,00
183 717 943,17

1 063 375 975,17

10000000         Податкові надходження
11010000          Податок та збір на доходи фізичних осіб
11020200          Податок на прибуток підприємств та фінансових установ комунальної власності
13010000         Рентна плата за спеціальне використання лісових ресурсів
13030000         Рентна плата за користування надрами загальнодержавного  значення
14000000         Внутрішні податки на товари та послуги  (акцизний податок)
18010000         Податок на майно в т.ч.
          податок на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки,  сплачений юридичними 
                         та фізичними особами
          земельний податок та орендна плата з юридичних осіб та фізичних осіб 
          транспортний податок
18030000         Туристичний збір 
18050000         Єдиний податок  
20000000         Неподаткові надходження
21010300         Частина чистого прибутку (доходу) комунальних унітарних  підприємств та їх об'єднань, 
                          що вилучається до відповідного  місцевого бюджету
21080900         Штрафні санкції за порушення законодавства про патентування,  за порушення 
                          норм регулювання обігу готівки та про застосування реєстраторів розрахункових операцій 
                          у сфері торгівлі, громадського харчування та послуг 
21081100          Адміністративні штрафи та інші санкції
21081500         Адміністративні штрафи та штрафні санкції за порушення 
                          законодавства у сфері виробництва та обігу алкогольних напоїв 
                          та тютюнових виробів
21081700         Плата за встановлення земельного сервітуту, за надання права користування земельною           
                          ділянкою для сільськогосподарських  потреб(емфітевзис), для забудови(суперфіцій)
21081800         Адміністративні штрафи за адміністративні правопорушення у  сфері забезпечення 
                          безпеки дорожнього руху,   зафіксовані в автоматичному режимі
21082400         Кошти гарантійного та реєстраційного внесків, що визначені  Законом України 
                          "Про оренду державного та комунального  майна”, які підлягають перерахуванню 
                          оператором електронного майданчика до відповідного бюджету
22010000         Плата за надання адміністративних послуг
22080400         Надходження від орендної плати за користування цілісним майновим комплексом та 
                          іншим майном, що перебуває в комунальній власності 
22090000         Державне мито
22130000         Орендна плата за водні об'єкти (їх частини), що надаються в  користування на умовах 
                          оренди Радою міністрів Автономної Республіки Крим, обласними, районними, Київською 
                          та  Севастопольською  міськими державними адміністраціями, 
                          місцевими радами 
24060300         Інші надходження
                          Усього  доходів без урахування  міжбюджетних трансфертів
40000000          Офіційні трансферти
41000000          Від органів державного управління  
41030000         Субвенції з державного бюджету 
41040000         Дотації з місцевих бюджетів іншим місцевим бюджетам
41050000         Субвенції з місцевих бюджетів іншим місцевим бюджетам
                          Разом доходів  

741 192 218,44
482 486 667,69

59 903,00
175 405,96
125 623,84

63 955 507,50
61 706 942,88

14 019 126,48
47 256 824,80

430 991,60
10 200,00

132 671 967,57
11 883 702,71

268 169,90

-11 382,24
538 917,15

212 615,92

189 980,15

163,96

2 090,00
5 795 687,15

1 947 915,35
74 835,76

5 392,00
2 859 317,61

753 075 921,15
336 963 639,22
336 963 639,22
152 195 822,21

2 258 600,00
182 509 217,01

1 090 039 560,37

28 927 789,44
14 805 492,69

-117 997,00
-44,04
23,84

6 276 388,50
4 917 515,88

969 261,48
3 846 062,80

102 191,60
-40,00

3 046 449,57
1 235 299,71

12 668,90

-11 382,24
-14 882,85

12 751,92

80,15

63,96

-10,00
-137 093,85

217 448,35
1 335,76

4 968,00
1 149 351,61

30 163 089,15
-3 499 503,95
-3 499 503,95
-2 290 777,79

0,00
-1 208 726,16
26 663 585,20

104,1
103,2
33,7

100,0
100,0
110,9
108,7

107,4
108,9
131,1
99,6

102,4
111,6

105,0

0,0
97,3

106,4

100,0

>100

99,5
97,7

112,6
101,8

>100
>100
104,2
99,0
99,0
98,5

100,0
99,3

102,5

10000000
19010000
20000000
24062100

24170000
25000000
30000000
33010100

50100000
50110000

40000000
41000000
41030000
41050000

Податкові надходження
Екологічний податок
Неподаткові надходження
Грошові стягнення за шкоду, заподіяну порушенням законодавства про охорону
навколишнього природного середовища внаслідок господарської та іншої діяльності 
Надходження коштів пайової участі у розвитку інфраструктури населенного пункту
Власні надходження бюджетних установ
Доходи від операцій з капіталом
Кошти від продажу земельних ділянок несільськогосподарського призначення, 
що перебувають у державній або комунальній власності, та земельних ділянок, 
які знаходяться на території Автономної Республіки Крим
Інші фонди
Цільові фонди, утворені Верховною Радою Автономної Республіки Крим, органами місцевого 
самоврядування та місцевими органами виконавчої влади
Усього доходів без урахування міжбюджетних трансфертів
Офіційні трансферти
Від органів державного управління
Субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам
Субвенції з державного бюджету іншим місцевим бюджетам 
Разом доходів

589 426,54
589 426,54

15 997 789,25

395 791,50
164 369,92

15 437 627,83
1 987 095,54

1 987 095,54
1 176 091,54

1 176 091,54
19 750 402,87
12 077 630,00
12 077 630,00
7 989 700,00
4 087 930,00

31 828 032,87

657 800,00
657 800,00

17 001 926,71

0,00
2 500 000,00

14 501 926,71
6 000 000,00

6 000 000,00
731 500,00

731 500,00
24 391 226,71
31 045 858,00
31 045 858,00
22 989 700,00
8 056 158,00

55 437 084,71

-68 373,46
-68 373,46

-1 004 137,46

395 791,50
-2 335 630,08

935 701,12
-4 012 904,46

-4 012 904,46
444 591,54

444 591,54
-4 640 823,84

-18 968 228,00
-18 968 228,00
-15 000 000,00
-3 968 228,00

-23 609 051,84

89,6
89,6
94,1

0,0
6,6

106,5
33,1

33,1
>100

>100
81,0
38,9
38,9
34,8
50,7
57,4

87 756 320,00
381 076 751,00
52 387 643,98

96 171 009,00
29 027 900,00
13 724 150,00

34 943 109,00
18 756 700,00
11 211 330,00
3 031 400,00

73 387 300,00

801 473 612,98

85 962 308,20
373 293 321,15
48 595 947,21

94 390 102,03
26 841 392,69
12 615 635,17

30 508 369,28
13 898 380,66
10 328 315,01

0,00
73 256 736,71

769 690 508,11

-1 794 011,80
-7 783 429,85
-3 791 696,77

-1 780 906,97
-2 186 507,31
-1 108 514,83

-4 434 739,72
-4 858 319,34

-883 014,99
-3 031 400,00

-130 563,29

-31 783 104,87

98,0
98,0
92,8

98,1
92,5
91,9

87,3
74,1
92,1
0,0

99,8

96,0

  Державне управління    
  Освіта                                    
  Охорона здоров’я                     
  Соціальний захист та
  соціальне забезпечення     
  Культура i мистецтво     
  Фiзична культура i спорт    
  Житлово-комунальне 
  господарство                      
  Економічна діяльність     
  Інша діяльність                      
  Міжбюджетні трансферти
  Усього                                      

3 154 510,77
149 776 211,32
12 503 853,17

29 851 193,46
3 189 143,28
1 225 372,46

3 834 200,00
207 153 946,83
62 033 285,49
3 000 000,00

475 721 716,78

3 128 290,77
22 924 138,72
12 018 104,03

29 400 476,33
2 732 287,76
1 120 084,65

1 909 320,35
122 828 323,56
35 150 845,49
2 991 342,05

234 203 213,71

-26 220,00
-126 852 072,60

-485 749,14

-450 717,13
-456 855,52
-105 287,81

-1 924 879,65
-84 325 623,27
-26 882 440,00

-8 657,95

-241 518 503,07

99,17
15,31
96,12

98,49
85,67
91,41

49,80
59,29
56,66
99,71

49,23

ОГОЛОШЕННЯ
   ПУБЛІЧНЕ ПРЕДСТАВЛЕННЯ ІНФОРМАЦІЇ ПРО ВИКОНАННЯ БЮДЖЕТУ ОБУХІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ  ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ ЗА 2024 РІК, відповідно до показників, 

по яких рішенням про міський бюджет затверджені бюджетні призначення, згідно до статті 28 Бюджетного Кодексу України, 
ВІДБУДЕТЬСЯ 12 БЕРЕЗНЯ 2025 РОКУ о 10 годині за адресою: вул. Київська, 10,  м.Обухів, сесійна зала.
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ЯК НСЗУ ОПЛАЧУЄ ПОСЛУГИ КОНСУЛЬТУЄ  ПЕНСІЙНИЙ ФОНД

  Сервіс «Консультації та лікування»
  У 2025 році передбачено 40 класів в 
межах даного сервісу. Якщо пацієнту нада-
ли послуги декілька спеціалістів у межах 
різних класів, то ці послуги будуть оплачені.
  Наприклад, якщо пацієнт має направ-
лення на консультацію до лікаря-офталь-
молога та направлення до лікаря-хірурга, 
то пацієнт може отримати консультації як 
в один день, так і в різні. НСЗУ не обмежує 
отримання консультацій різних лікарів у 
часі та оплатить ці послуги.

 Сервіси «Інструментальні 
обстеження» та «Лабораторні 

обстеження»
   У 2025 році передбачено 5 класів сервісу 
«Інструментальні дослідження», серед 
яких:  магнітно-резонансна томографія, ко-
мп’ютерна томографія, рентгенологічні до-
слідження, ультразвукове  дослідження та
клінічні інструментальні дослідження. 
   НСЗУ оплачує одне інструментальне 
обстеження в межах одного класу одному
пацієнту, що може становити до 5 обсте-
жень за день. Наприклад, в один день паці-
єнту можуть зробити рентгенологічне об-
стеження, УЗД, КТ або МРТ і ще одне клі-
нічне інструментальне обстеження (ЕКГ 
або холтеровське дослідження, або аудіо-
метрію або інше клінічне інструментальне 
обстеження), і ці послуги будуть оплачені.
   Лабораторні обстеження НСЗУ оплачує 
без обмежень в кількості на добу.

Чи оплачуються УЗД різних органів?
   Пацієнт може зробити УЗД кількох різних 
органів безоплатно. Для цього лікар внесе 
в ЕСОЗ відповідний код обстеження, 
який включатиме УЗД кількох органів або 
систем, наприклад обстеження органів 
травлення та сечостатевої системи.

Сервіс «Процедури»
    У 2025 році  передбачено 10 класів сер-

вісу «Процедури». Це передбачає, що в 
один день пацієнту може бути виконано до 
10 процедур, по одній із кожного класу. 
Наприклад, в один день одному пацієнту 
може бути виконано бронхоскопію під ане-
стезією, перев’язку рани та внутрішньо-
венну ін’єкцію, то НСЗУ оплатить ці чотири 
послуги медзакладу.
  Слід зазначити, що обмеження послуг 
за кожним класом кожного сервісу не сто-
сується дітей.

Ургентні (невідкладні) стани 
без госпіталізації

   Якщо пацієнт потрапляє в медзаклад і 
йому надається допомога без госпіталіза-
ції під час перебування в приймальному 
відділенні або відділенні екстреної та не-
відкладної допомоги або цілодобовому 
травматологічному пункті, то НСЗУ опла-
тить таку послугу.

Профілактичні огляди
   У межах профілактичних оглядів один 
раз на рік сплачуються такі послуги:
• гінекологічне обстеження;
• рентгенографічне обстеження;
• обстеження очей та зору;
• обстеження слуху;
• загальне медичне обстеження здоров’я 
школярів, студентів та інших певних груп 
населення;
• обстеження у зв’язку зі вступом до нав-
чального закладу;
• обстеження здоров’я членів спортивних 
команд старше 18 років;
• обстеження для допуску для проживання 
в закладах тривалого перебування.
   Профілактичні огляди дітей, які повин-
ні проводяться відповідно до галузевих 
стандартів, медичні огляди дітей для учас-
ті в спортивних змаганнях, перед їх по-
їздкою до літнього табору, а також для уси-
новлення – оплачуються без обмежень.

    У 2025 році Національна служба здоров’я України деталізувала перелік 
безоплатних послуг для пацієнта в амбулаторних умовах, тобто без госпіталізації 
до лікарні. Тож цьогоріч за пакетом «Профілактика, діагностика, спостереження та 
лікування в амбулаторних умовах»  передбачено п’ять сервісів.   

РІШЕННЯ МІСЬКОЇ РАДИ

    З метою забезпечення належної роботи системи централізованого водовідведення м.Обу-
хів, відповідно до Водного кодексу України, Законів України «Про охорону навколишнього при-
родного середовища»,  «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської 
діяльності», Закону України «Про питну воду та питне водопостачання»,  Правил приймання 
стічних вод до систем централізованого водовідведення та Порядку визначення розміру 
плати, що справляється за понаднормативні скиди стічних вод до систем централізованого 
водовідведення, затверджених наказом Міністерства регіонального розвитку, будівництва та 
житлово-комунального господарства України від 01.12.2017 № 316,  керуючись  підпунктом 5
пункту «а» статті 30 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», враховуючи ре-
комендації постійних комісій Обухівської міської ради Київської області: з питань комунальної 
власності, житлово-комунального господарства, енергозбереження, транспорту, благоустрою, 
будівництва та архітектури; з питань земельних відносин, природокористування, планування 
території, охорони пам’яток та історичного середовища; з питань фінансів, бюджету, пла-
нування, соціально-економічного розвитку, інвестицій та міжнародного співробітництва та з 
питань прав людини, законності, депутатської діяльності, етики та регламенту, 
ОБУХІВСЬКА МІСЬКА РАДА ВИРІШИЛА:
       1. Затвердити Правила приймання стічних вод до системи централізованого водовідведен-
ня м.Обухів, що додаються.
    2.  Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника міського голови з пи-
тань діяльності виконавчих органів Обухівської міської ради відповідно до розподілу обо-
в’язків та постійні комісії Обухівської міської ради Київської області: з питань комунальної 
власності, житлово-комунального господарства, енергозбереження, транспорту, благоустрою, 
будівництва та архітектури; з питань земельних відносин, природокористування, планування 
території, охорони пам’яток та історичного середовища; з питань фінансів, бюджету, пла-
нування, соціально-економічного розвитку, інвестицій та міжнародного співробітництва та з 
питань прав людини, законності, депутатської діяльності, етики та регламенту.

Секретар Обухівської міської ради      Лариса ІЛЬЄНКО
                                                                                                        №1496-67–VІІІ, 20 грудня 2024 року  
    З повним текстом можна ознайомитись за посиланням -
https://obcity.gov.ua/gromadyanam/ekonomika-mista/regulyatorna-politika/priynyati-regulyatorni-akti/

 ПРО ЗАТВЕРДЖЕННЯ ПРАВИЛ ПРИЙМАННЯ 
СТІЧНИХ ВОД ДО СИСТЕМИ ЦЕНТРАЛІЗОВАНОГО 

ВОДОВІДВЕДЕННЯ м.ОБУХІВ

 СКІЛЬКИ СТРАХОВОГО СТАЖУ ПОТРІБНО, 
ЩОБ ПЕНСІЮ ЗА ВІКОМ ПРИЗНАЧИЛИ

 У 2025 РОЦІ?
   Згідно із законодавством, вік виходу на 
пенсію визначає набутий людиною стра-
ховий стаж. Це може бути 60, 63 або 65 
років. Наявність страхового стажу, який дає 
право на призначення пенсії за віком, ви-
значається на дату досягнення людиною 
відповідного віку. Так, відповідно до статті 
26 Закону України «Про загальнообов’яз-
кове державне пенсійне страхування», 
тривалість страхового стажу, що дає право 
на призначення пенсії за віком у 2025 році, 
становить:
  – після досягнення віку 60 років – не 
менше 32 років;
  – після досягнення віку 63 роки – не 
менше 22 років;
  – після досягнення віку 65 років – не 
менше 15 років.
   При цьому якщо віку 60/ 63 / 65 років осо-
ба досягла у 2024 році, а звертається за 
призначенням пенсії у 2025 році, то  необ-
хідний для призначення пенсії страховий 
стаж становить 31/ 21/ 15 років відповідно. 
      Важливо! У разі відсутності необхідного 
страхового стажу пенсію за віком може бу-
ти призначено, якщо людина, продовжую-
чи працювати, набула необхідного стра-
хового стажу. 

ЯКИМ МАЄ БУТИ ЩОМІСЯЧНИЙ 
ДОБРОВІЛЬНИЙ МІНІМАЛЬНИЙ СТРАХОВИЙ 

ВНЕСОК У 2025 РОЦІ ДЛЯ ПОВНОГО 
МІСЯЦЯ СТРАХОВОГО СТАЖУ?

   Щоб у 2025 році до страхового стажу 
було зараховано один повний місяць, сума 
добровільного внеску повинна бути не 
меншою від розміру мінімального стра-
хового внеску.
   Довідково: мінімальний страховий вне-
сок – сума, що визначається розрахунково, 
як добуток мінімального розміру заробітної 
плати на розмір внеску (22%). 
  Тобто, щоб до страхового стажу було 
зараховано один повний місяць за дого-
вором про добровільну участь, має бути 
сплачено не менше 1 760 грн (22% х 8000 
грн, де 8 000 грн – розмір мінімальної 
заробітної плати).
     Нагадуємо! Громадянам, які планують
у 2025 році продовжувати сплату добро-
вільних внесків до системи загальнообо-
в’язкового державного пенсійного страху-
вання за спрощеним механізмом, через 
вебпортал електронних послуг Пенсійного 
фонду України, не обов’язково укладати 
нові договори про добровільну сплату 
страхових внесків (в електронній формі), 
оскільки дію укладених раніше договорів 
пролонговано до 31 грудня 2025 року.
   Періодичність і розмір сплати добро-
вільних внесків людина визначає самостій-
но, виходячи із побажань та фінансових 
можливостей.
    Суми сплачених страхових внесків за-
раховуються за місяць, у якому кошти   на-
дійшли на рахунок ПФУ.
   Сплачувати внески можна як за себе, 
так і на користь третіх осіб, якщо в реєстрі 
застрахованих осіб Державного реєстру 
загальнообов’язкового державного соці-
ального страхування (РЗО) є інформація 
про особу, на користь якої планується 
сплачувати добровільні внески, та така 
особа не є пенсіонером.

 ЧИ МОЖЕ ВИПЛАЧУВАТИСЯ 
ПЕНСІЯ ЗА ДОВІРЕНІСТЮ?

    Відповідно до статті 47 Закону України 
«Про загальнообов’язкове  державне  пен-
сійне страхування» пенсія може виплачу-
ватись за довіреністю. Термін дії довіре-
ності визначається в самому документі. 
Однак строк виплати пенсії за ним не може 
перевищувати 12 місяців. Після спливу  12 
місяців дії довіреності пенсіонеру потрібно
особисто звернутися до будь-якого сервіс-
ного центру ПФУ та подати заяву про про-
довження виплати пенсії за довіреністю.
   Виплата за довіреністю здійснюється ще 
один рік, починаючи з місяця, що настає 
після подання заяви. 

ЧЛЕНИ СІМЕЙ ОСІБ, ЯКІ ПОТРАПИЛИ
 В ПОЛОН АБО ЗНИКЛИ БЕЗВІСТИ, 
МОЖУТЬ ОТРИМАТИ ЇХНІ ПІЛЬГИ

  13 грудня 2024 року внесено зміни до 
порядку надання призначених пільг  на оп-
лату житлово-комунальних послуг (по-
станова Уряду від 13.12.2024 №1420 «Про 
внесення змін до деяких постанов Кабінету 
Міністрів України щодо використання ви-
тягу з Єдиного державного реєстру ве-
теранів  війни для   отримання пільг деяки-
ми категоріями осіб»). Ці зміни врегульо-
вують питання, кому виплачують пільги на 
оплату житлово-комунальних послуг, якщо 
пільговик, інформацію про котрого було 
внесено до Реєстру осіб, які мають право 
на пільги, потрапив у полон держави-аг-
ресора або його визнали зниклим безвісти 
за особливих обставин.
   Постанова передбачає можливість змі-
нити одержувача призначених коштів на 
члена сім’ї пільговика.
  Кошти пільг, належні пільговику, випла-
чуються за зверненням одного із членів 
його сім’ї, котрий фактично проживає в 
житловому приміщенні, за адресою якого 
надаються пільги. 
    Виплата здійснюється на підставі пода-
них документів: заяви (у довільній формі) 
та витягу з Єдиного державного реєстру 
ветеранів війни (витяг оформлюється від-
повідно до вимог пункту 15 Положення про
Єдиний державний реєстр ветеранів вій-
ни, затвердженого постановою Кабінету 
Міністрів України від 14.08.2019 № 700).
  Подати документи можна:
  • особисто – через сервісні центри Пен-
сійного фонду України, уповноважених по-
садових осіб виконавчого органу сільсь-
кої, селищної, міської ради відповідних те-
риторіальних громад, центри надання 
адміністративних послуг;
  • онлайн – через вебпортал електронних 
послуг Пенсійного фонду України;
   • поштою – на адресу органу ПФУ.
  Перерахування коштів здійснюється з 
місяця, наступного за місяцем звернення 
члена сім’ї пільговика за виплатою, на його 
власний банківський рахунок. 
    Довідково. Механізм надання пільг на 
оплату житлово-комунальних послуг вре-
гульовано Порядком  надання пільг  на оп-
лату житлово-комунальних послуг, прид-
бання твердого палива і скрапленого газу 
в грошовій формі, затвердженим  постано-
вою Кабінету Міністрів України від 
17.04.2019 №373.
                             Наталія ВАСИЛИШИНА, 
     начальник  відділу обслуговування 
громадян №13  ГУ ПФУ у Київській області

  Вважати недійсним втрачений військовий 
квиток УН №0973536, виданий Обухівським 
РВК Київської області  15 червня 1993 року 
на ім’я ІЩЕНКО Віталій Миколайович.

   Вважати  недійсним  втрачене тимчасове
військове посвідчення, видане Велико-
олександрівським військкоматом Херсонсь-
кої області ШАРГОРОДСЬКОМУ Валерію 
Вікторовичу, 1979 р.н.

   Вважати недійсним втрачене  тимчасове 
посвідчення №23 офіцера запасу, видане 
Святошинським районним у місті Києві 
військовим комісаріатом на ім’я НАГУЛ Яро-
слав Віталійович, 1978 р.н.

 Вважати недійсним втрачений атестат 
про повну середню освіту КХ 23268683, 
виданий Обухівською ЗОШ  І-ІІІ ступенів №1 
імені А.С.Малишка Київської області на ім’я 
ГОНЧАР Володимир Олександрович.
   Вважати недійсним втрачене посвідчення 
дитини з багатодітної родини РОЄНКО 
Кіри Андріївни, 03.01.2016 р.н.

  Вважати недійсним втрачений диплом 
магістра з відзнакою М20 №158770  та дода-
ток до нього, видані Національною академі-
єю державного  управління  при Президенто-
ві України СИНЕЛЬНИК Лілії Сергіївні 31 
грудня 2020 року.  СПІВЧУВАЄМО

14 лютого 2025 року  на 97-му році життя
відійшов у вічність  

КРАВЕЦЬ ЛЕОНІД ІВАНОВИЧ,
Почесний громадянин міста Обухова.

 З 1967 року і до виходу на пенсію Леонід Іванович 
займав посаду секретаря Обухівського райвиконкому. 
Нагороджений орденом «Знак пошани», медаллю «За 
доблесний труд».  Його життєвий шлях - це приклад 
відданості та гідності, творчості та наполегливості, 

любові до життя, міста та людей.
Депутатський корпус, колектив Обухівської міської 
ради та члени виконавчого комітету  висловлюють 
співчуття родині, близьким з приводу тяжкої втрати. 

Вічна пам’ять...  

ЗА ПАКЕТОМ «ПРОФІЛАКТИКА, ДІАГНОСТИКА, 
СПОСТЕРЕЖЕННЯ ТА ЛІКУВАННЯ 

В АМБУЛАТОРНИХ УМОВАХ»

                      ПАМ’ЯТАЄМО
                         КУХАР НІНА ВАСИЛІВНА

                         25.09.1945-2.02.2015
               Мама пішла назавжди тихо, без суму і жалю. В серці  
          лишила  сліди  -  сліз  гіркоту  і  печалі.  Ангелом  стала
       моїм, і коли в  серці  тривога  крилом  огортає  своїм  і
     просить за мене у Бога. Сумно без мами в житті, важко
      іти без підтримки.  Як би хотілось  мені щастя вернути
      годинки: мами  відчути тепло,  стук  її  доброго  серця. 
Хороше разом було, та мами не мають безсмертя... Йдуть 
чередою роки, пам’ять усе зберігає, матінки образ завжди 
душу мою зігріває. Безмежна  тобі вдячність і Царство небесне.                                                                                
                                                                                Дочка, рідні


